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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 3.3 PTĐT là giao tuyến của hai mặt phẳng.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2H3-3.3-3] [THPT chuyên KHTN lần 1] Cho hai điểm 
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Hướng dẫn giải

Chọn D.

Ta có 
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Câu 2. [2H3-3.3-3] [BTN 162] Trong không gian 
[image: image37.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng 
[image: image38.wmf](

)

d

 là giao tuyến của hai mặt phẳng 
[image: image39.wmf](

)

:320

Pxz

-+=

 và 
[image: image40.wmf](

)

:34240

Qxyz

+++=

. Véc-tơ nào dưới đây là một véc-tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Chọn A.

Ta có: 
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